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Referat fra styremøte i Pillarguri Badmintonklubb – 19. april 2010 
 
Til stede: Britt Eglum,  Dag Gården, Petter Flåtten, Lars Hagen, Iren D. Fossmo, Jan Teigen 
                 Bente Krogsæter. 
Frafall    : Geir Vik, Helen Jensen, Torkil Alvheim. 
 
 
Referat av 22. februar 2010 godkjent.  
 
 
I: Status og forberedelser til Otta Open 
 

• Frafall i sekretæriatet. Lars går inn og hjelper Dag med gjennomføringen.  
• Lokale til banketten ikke i boks.  
• Innbydelse sendt ut. Påmeldingsfrist 23. april. Dag kontakter Jørn Hafsten for å sende en 

reminder til klubbene.  
• Uavklart om vår landslagsspillere skal på U23 eller kan være med på Otta Open.  
• Styret har enstemmig vedtatt at Pillarguripris skal deles ut under årets Otta Open. Navnet 

offentliggjøres under banketten.  
• Ansvarslista ble gjennomgått og justert. Sendes ut 20.4.10.  

 
 
II: Planlegging av årsmøte 
 

• Mandag 10. mai kl. 19.00 i auditoriet på Otta ungdomsskole.  
• Sette opp budsjett. Ansv: Dag 
• Handlingsplan og årsmelding: Lars 
• Regnskap: Iren 
• Forslag til medlemskontingent og treningsavgift: Bente 

 
 
III: Gjennomgang regnskap 2009, medlemslister 2010 og forslag til budsjett 
 

• Foreløpig regnskap klart.  
• Hadde litt mer utgifter i fjor til toppidrettssatsingen.  
• Har fått to hovedsponsorer i år, har som mål å få en til i boks.  
• Regnskapet for 2009 viser at vi er tilbake i pluss.  
• Har en del utestående fordringer.  
• Leder mener at vi i klubben må ha et tettere bånd mellom kasserer, regnskap og medlemsskap. 
• Regnskapsprogrammet er oppe og går.  
• Må få på plass rutiner for økonomi i forhold til turneringer/egenandeler.  
• Alle må se igjennom regnskapet før årsmøtet.  
• Dag og Lars setter opp forslag til budsjett.  

 
 
 
 
 
IV: Gjennomgang av planer for inntektsbringende aktiviteter 2010 
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• Storsatsing på loddsalg - 6 bøker som skal rotere (3000 lodd skal selges á kr 25,-). Her må det 

gjøres en skikkelig innsats, slik at vi kan sitte igjen med ca 75 000 i slutten av august.  
• Har inne noen søknader om støtte hos ulike bedrifter.  
• Den blir arbeidet med å få til en tredje hovedsponsor.  
• Det arbeides også med å få til salg av fordelsbøker før jul. 

 
 
V: Gjennomgang handlingsplaner 2010 
 

• Få orden på økonomien og systemer.  
• Handlingsplaner som henger sammen med budsjett.  
• God planer for turneringer for alle i klubben. Viktig å engasjere foreldre på alle grupper. 

Foreldre på rekrutteringsgrupper må få større ansvar.  
• Sette ned ei gruppe som skal jobbe for å rekruttere flere spillere.  
• Rekruttere med skolebadminton.  

 
 
VI: Rolleavklaringer i styret for kommende periode 
 

• Styret synes ikke organiseringen med komiteer har vært vellykket.  
• Lars setter opp et forslag til rolleavklaringer i styret og i de ulike komiteene.  

 
 
VII: Nedsettelse av valgkomite 
 

• Irene Holen og Kristine Lien ble oppnevnt som valgkomite på årsmøtet i fjor. Britt E. tar kontakt 
med dem for å sette i gang valgkomiteens arbeid før årsmøtet.  

 
 
VIII: Søknader sendt og søknader som skal sendes 
 

• Lars ønsker å få faste rutiner på årlige søknader. 
• Medlemslister må derfor være på plass (jo flere medlemmer, desto mer støtte). 
• Avklares i forhold til handlingsplanen og rolleavklaringer i styret.  

 
 
IX: Eventuelt 
 
1. Nettsida vår   

◦ Styret foreslår at flere får tilgang, slik at den har "ferske" nyheter.  
◦ Lars tar kontakt med Audun ang. dette.  

 
2. Drakter 

◦ Logo til Økonor og Sparebank1 trykkes på spillertrøyer og overtrekksjakke.  
◦ Supplering av spillertrøyer hos SportModern 
◦ Kjøp av nye overtrekksdresser og nye spillertrøyer hos SportModern 
◦ Bente legger ut på nett og informerer spillere. 
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3. Elitespill. PBK har spilt seg opp i eliteserien.  
◦ Koster kr 45 000,- pr. år. Hvordan skal dette finansieres? 
◦ Hvordan går dette opp med andre turneringer og planer for landslagsspillere som i år har 

spilt lagspill? 
◦ Hvilke spillere vil forplikte seg til å være med på lagspill i eliteserien? 
◦ Det må avholdes et møte der disse problemstillingene må drøftes.  
◦ Frist for tilbakemelding til forbundet: 1. mai 2010.  

 
 
 
Ref. Bente Krogsæter 


